
Čerpání evropských prostředků je v současné době často skloňovaným tématem veřejného
života, politických debat i každodenní reality hospodářských subjektů. Vzhledem k blížícímu
se konci stávajícího programovacího období 2000-2006 veřejnost také sleduje vývoj čerpání
evropských prostředků, které dostala česká republika po vstupu do Evropské unie v roce
2004 k dispozici.
Jak už to bývá, když něco končí, něco jiného tímto začíná. A tak i v oblasti evropských fondů
je to právě letošní rok, kdy vrcholí přípravy na nové programovací období 2007-2013. Jsou
dokončovány nové Operační programy a konkretizují se pravidla jejich realizace. Je proto
velmi aktuální diskutovat zkušenosti, které nám realizace projektů v předchozím, pro českou
republiku prvním období přinesla. Tyto zkušenosti nám mohou pomoci odstranit možné bariéry
čerpání v dalším období.
Tato bakalářská práce si klade za cíl pojednat otázku finančního řízení projektů Evropského
sociálního fondu (ESF) a upozornit na dopady, které s sebou v této oblasti rozhodnutí
organizace pro vstup do projektu ESF přináší.
V obecné části podává práce informace nutné k vytvoření širšího kontextu řešené
problematiky. V úvodní části představí v širší perspektivě vlastní pozadí této práce, Evropský
sociální fond. V další kapitole pak shrnuje změny v oblasti spektra předpisů, kterými se
příjemce podpory z ESF v souvislosti s realizací projektu musí řídit. Aby byl kontext účasti
organizace na projektu ESF úplný, dává následující kapitola stručný náhled na projektovou
činnost, neboť cíle ESF jsou v praxi naplňovány právě prostřednictvím realizace dílčích
projektů.
Druhá část práce je zaměřená do projektové praxe. Věnuje se zejména specifikům finančního
řízení projektů ESF a blíže rozebírá ty oblasti finančního řízení organizace, které jsou vstupem
do projektu ovlivněny. Vychází přitom z praktických zkušeností v oboru, diskutovaná
problematika tak bude podpořena konkrétními příklady z realizace projektů.
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